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Julens konserter  
i våre kirker

(KONSERTOMTALENE ER SKREVET  
AV ARRANGØRENE)

30. NOV KL 19.00  
ÅLGÅRD KIRKE 

«Julefred» med Maria Solheim, Lewi 
Bergrud og Ole Børud.  
Billetter på ticketco.no (396 kr/280 kr)

Denne julekonserten med Maria Solheim, 
Lewi Bergrud og Ole Børud vil du ikke gå 
glipp av! Dette er en konsert som gir deg 
ro, glede, gåsehud og fredelig julestemning. 
Med en blanding av juleklassikere og nye 
julesanger servert med ærlighet, skjørhet og 
vakre harmonier vil du gå julen i møte med 
rett fokus.

5. DES KL 19.00  
GJESDAL KYRKJE 
«Greensax», saxofongruppe fra 
Undheim. Gratis inngang, med 
mulighet til å gi en gave.

12. DES KL 19.30  
GJESDAL KYRKJE 

«Julekonsert med Håvard og 
Dorothea». Billetter i døra.  
(150 kr for voksne og 50 kr for barn)

Sanger Dorothea Økland og pianist Håvard 

Ersland er to av de mest spennende 
jazztalentene frå Rogaland og har begge 
blitt tildelt Sildajazzprisen i senere år. De 
byr på både skatter fra den kjente og kjære 
julemusikken, i tillegg til noen overraskelser.

13. DES KL 21.30 
ÅLGÅRD KIRKE 

«Julenatt» med Wenche Myhre, Jørn 
Hoel og Emil Solli-Tangen. Musikere er 
Frøydis Grorud og Trond Lien.  
Billetter på ticketmaster.no (515 kr)

Velkommen til årets store julekonsert med 
Wenche Myhre, Jørn Hoel og Emil Solli-
Tangen. Musikere er Frøydis Grorud og 
Trond Lien. Dette er åttende år på rad 
konserten Julenatt legger ut på veiene i 
førjulstiden for å skape varm julestemning i 
kirker over store deler av Norge.

16.DES KL 20.00 
ÅLGÅRD KIRKE 

«Øklands».  
Billetter på hoopla.no (350 kr)

Øklands er sammensatt av søskentrioen 
Aina Økland Schøld, Kjetil Økland og Merete 
Økland Espedal, og jentenes ektemenn 
Aril Schøld og Tor Kjetil Espedal. Sammen 
har de i et tiår holdt julekonserter og andre 
konsertkonsepter som «Sanger og historier fra 
bedehusland», hvor ulike gjester har vært med.

17.DES KL 19.30 
ÅLGÅRD KIRKE
«Hjem til jul» med Ingvild og Kristin 
Fjeldheim, John Willy Torp og Øystein 
Nybøe m/band. Billetter på hoopla.no 
(220kr)

Søstrene Ingvild og Kristin Fjeldheim 
skal sammen med John Willy Torp 
formidle julens budskap i form av 
musikalske toner og tradisjonelle 
julesanger. Øystein Nybøe m/band 
vil bidra instrumentalt på scenen, og 
Raymond B. Nesse skal holde en aldri 
så liten andakt midtveis i konserten. 
Dette vil du ikke gå glipp av!

19.DES KL 14.00 
ÅLGÅRD KIRKE

«Dra seg te mot jul» med Evy & Jan.  
 
Billetter på hoopla.no (325kr/250 kr)

Opplev en fortryllende Julekonsert med Evy 
& Jan. Vi har pakket inn 19 julegaver til deg 
i form av kjente og kjære julesanger med 
tekster på vår egen jærdialekt. Tekstene 
er skrevet av Jan Jonassen, og forteller om 
Julen slik vi husker den, sett fra både barn 
og voksnes ståsted. Det kommer også en 
helt ny Julesang, skrevet av Jan Jonassen og 
Harald Undheim. Dette blir årets koseligste 
julekonsert:)

21.DES KL 20.00 
ÅLGÅRD KIRKE 
«Dirdals julekonsert» med Caroline 
Dirdal, Ida Celine Dirdal, Bethi Dirdal 
Jåtun, Unni Christin Hjorthaug og 
Ragnar Dirdal 

Billetter kjøpes på hoopla.no  
(200 kr/150 kr)

Det blir en koselig og stemningsfylt kveld 
med julesanger for enhver smak!
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Inne i rutenettet er det gjemt 10 blomsternavn. De står fra venstre mot 
høyre, og nedover. Finner du alle?

Finn 10 blomsternavn!Finn 10 blomsternavn! Finn fem feilFinn fem feil Vismennene knelte 
for Jesus, og ga 

ham gull, røkelse og myrra. De to bildene er 
nesten like. Finner du de fem feilene på bildet 
under? (Tegning: Claudia Chiaravalotti)

Fargelegg!Fargelegg! Da Jesus var født, kom tre vise menn fra Østen for å hylle ham.
(Tegning: Claudia Chiaravalotti)

SIDE

Gi barnebladet 
BARNAS til et barn

du er glad i!

Disse oppgavene er henta fra bladet.

Bestill abonnement 
på  sondagsskolen.nosondagsskolen.no  

eller  22 08 22 08 71 0071 00..
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Jesus som Jesus som 
tolvåring tolvåring 
i tempelet i tempelet 

For Gud ga oss ikke en ånd som 
gjør motløs; vi fikk Ånden som gir 
kraft, kjærlighet og visdom.

Supersetning
2. Timoteus 1,7

1 
2021

sondagsskolen.no

Gulliver og vennene hans bor i Paradisbukta. De 

drar på skattejakt og har skole og søndagsskole   

i et gammelt skipsvrak nedenfor Skarpskjær. 

Gulliver og vennene får høre om Jesus og lurer på 

mange ting. En dag oppdager de at Paradisbukta er 

forurenset. Det må de gjøre noe med! 

Og hva skjer når Gulliver blir tatt av Storstrømmen 

og havner i en grotte under den mystiske 

Slottsøya?

sondagsskolen.no

Gulliver 

og vennene 

 
         i Paradisbukta

Jesus metter Jesus metter fem tusenfem tusen

Søk først Guds rike og hans rettferdighet, så skal dere få alt det andre i tillegg. 

Supersetning
Matteus 6,33

3 
2021
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På kirkebakken

Christian Stejskal forteller 
Evangeliet etter Markus fra 
Det Nye Testamentet uten 
manuskript. Forteller, fotograf 
og fiolinist Christian Stejskal 
har reist på kryss og tvers i 

Midtøsten. Han gått i Jesu 
fotspor, og fotografert det 
kulturelle landskapet i Israel, 
Jordan og Egypt.
Opplev Markusevangeliet 
fortalt utenat med korte 

innslag av egenkomponert 
musikk spilt på fiolin, satt 
sammen med sort/hvitt-
fotografier vist på storskjerm.

Billetter 150 kr, kjøpes i døren

13. januar
10. februar og 10. mars

kl. 19.30 - 22.00
 

Underetasjen i Ålgård kirke
Salg av kaffe og noe å bite i

MARKUSEVANGELIET
Ålgård kirke 6.feb kl 19.00

ONSDAGSTREFFET 
I KIRKEKAFEEN

Onsdagstreffet i kafeen i underetasjen i kirka er for alle  
som er ledige på dagtid mellom kl.11.00 og kl.12.30.  

Vi samles til kaffe og drøs før vi hører et innlegg over dagens tema. 
Siste onsdagstreff dette året blir onsdag, den 8. desember.  

Kari Tangedal har dagens tema: «Minner fra barndommens jul»

Program for våren 2022
9/2: Tonje Bjerkreim: “Løft blikket”

9/3: Stian Ravndal: “Garborg og Garborgsenteret”
24/4 Kjetil Aano: “Å eldes med stil”

11/5: Odd Magne Fjermestad: “I inkaenes rike”

STRIKKEKAFÉ 

Kontaktperson: 
Else Fjermestad tlf :959 65 303
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Konfirmanter i Gjesdal og Ålgård høsten 2021

TIL ALLE VÅRE KONFIRMANTER

Konfirmantbilder v/ Ålgård fotostudio

Oltedal kyrkje  
19. september

Bak f.v.: Michal Lopacki, 
Martin Eikrem, Vetle Lian, 
Martin Vatland

Foran f.v.: Sokneprest 
Bjarte Hetlebakke, Julie 
Riveland Gilje, Indianna 
Desiré Berre, Emilie 
Kristine Landsgård Wathne, 
Mari Young Helland, prest 
André Skjærpe

Dirdal kyrkje  
26. september

Bak f.v.: Sokneprest 
Bjarte Hetlebakke, Talitha 
Øvstebø, Sofie gilje, Lucas 
Selvikvåg Gilja, Arne Elias 
Øvstebø, Simon Gilje, 
Daniel Dirdal, prest André 
Skjærpe

Foran f.v.: Alida Taranger 
Gilje, Malene Johannessen, 
Julie Veen Gilje, Eva Gilje, 
Oddbjørn Gilje Solheim, 
Magrethe Gilje, Mira Gilje, 
Naomi Helland

Herren velsigne deg og bevare deg.
Herren la sitt ansikt lyse over deg og være deg nådig.

Herren løfte sitt åsyn på deg og gi deg fred 
(4.mosebok 6, 24-26)
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-Jeg har vokst opp med musikk

VICTORIA BERNER FIGVED:

Liker best rolige sanger 
Låten du framførte på konserten, 
«Strange» av den amerikansk-britiske 
artisten Celiste Walte - er det en typisk 
«Victoria-låt»? -Ja, kanskje det. Jeg liker 
best å synge rolige sanger med god tekst 
og som jeg kan legge følelser i, men noen 
spesiell favoritt-sjanger har jeg ikke. 

Victoria forteller videre at hun alltid har 
vært interessert i sang, og at hun har 
sunget så lenge hun kan huske. Da hun 
var 12 år bestemte hun seg imidlertid for 
å forbedre sangteknikken og startet da 
på kulturskolen. 

Vil gjerne lære mer
Victoria er glad for at hun har vokst 
opp med mye musikk rundt seg. -Jeg 
har sunget med mormor siden jeg var 
bitteliten. Hun spiller gitar og så synger 
vi sammen. Det er veldig koselig og en 
fin ting å gjøre. 
Hvilke tanker har du om framtiden når 
det gjelder talentet ditt?

-Jeg har lyst til å videreutvikle meg, få 
mer erfaring og lære mer. Jeg vil fortsette 
å opptre og ha sangen som en hobby. 
Jeg har sunget på mange huskonserter 
på kulturskolen og vært med på UKM 

(Ungdommens kulturmønstring) to 
ganger. Der har jeg kommet videre, 
men så ble det dessverre avlyst på grunn 
av corona. Jeg har også sunget i et par 
brylluper. Slike oppdrag liker jeg godt 
og håper på flere slike. Ellers har jeg 
også fått være med på ulike konserter 
– slik som denne i Ålgård kirke. Det er 
utrolig kjekt. 

Bueskyting
Victoria har også en annen hobby i 
tillegg til sangen, nemlig bueskyting.
-Bueskyting er noe som nesten alle i 
familien har holdt på med. Noen holder 

TEKST: CHRISTIAN F. UHL - FOTO: PRIVAT

Mange fikk lytte til vakker sang fra 15 år gamle Victoria Berner Figved i Ålgård 
kirke for noen uker siden. Da var hun lokalt talent under en konsert arrangert av 
Ålgårdkonsertene,  «A tribute to Leonard Cohen». 

ikke på med det så ofte, mens noen 
er på landslaget. Både faren min 
og broren min holder aktivt på 
med bueskyting. Det er egentlig 
ikke noe stort bueskytter-miljø her i 
kommunen, og jeg vet faktisk ikke 
om noen på min alder som driver 
med det her i Gjesdal. Man trener 
man så ofte man kan, gjerne flere 
ganger i uken. 

Victoria forteller at hun har deltatt 
i konkurranser på nasjonalt nivå. 
-Jeg har deltatt i NM, og i en 
lagkonkurranse var jeg med på å 
sette en norsk rekord. Jeg vil gjerne 
fortsette med bueskyting som hobby. 
Det er en idrett som for meg ikke 
trenger å være så alvorlig og noe jeg 
kan drive med i perioder.
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Døpt 
Ålgård kirke 		  19.09 		  Ellie Svendsen Fitzgerald, Dennis Søderlind, Mathias Skretting

Ålgård kirke 		  26.09 		  Emil Holvik Vigesdal, Mia Pettersen Nyborg, Aksel Espedal, Sonja Hergot, 		
							     William Tollefsen Soltvedt

Ålgård kirke 		  10.10 		  Falk Haukali Kommedal, Vetle Murvold Frette, Odin Skjæveland,  
							     Brian Stava Selvikvåg

Gjesdal kyrkje 		  24.10 		  Maja Bergsåker Madland, Ada Fossfjell Elje, Frida Næss Lima

Ålgård kyrkje 		  24.10 		  Agnes Tufteskog, Kaia Lauvstad

Dirdal kyrkje 		  31.10 		  Onar Gilje

Gjesdal kyrkje 		  07.11 		  Torvald Hareland Ravndal, Alexander Henry Jørstad

Bryllup
Gjesdal kyrkje 		  02.10 		  Elise Karoline Moi og Fredrik Galta

Ålgård kyrkje 		  23.10 		  Suzann Pettersen og Egil Lund

Ålgård kyrkje 		  23.10 		  Brit Gramstad og Ola Skjæveland

Gravferder 
Ålgård kirke 		  24.09 		  Valerie Mary Pettersen, 86 år

Oltedal kyrkje 		  21.09 		  Bjørn Oftedal, 71 år 

Ålgård kirke 		  15.10 		  Bjørg Rigmor Korsfur, 84 år

Oltedal kyrkje 		  20.10 		  Aud Janne Pedersen, 82 år

Oltedal kyrkje 		  29.10 		  Per Morten Broberg, 73 år

Dirdal kyrkje 		  29.10 		  Audun Gilje, 89 år

Ålgård kirke 		  5.11 		  Gerd Arny Jensen, 89 år

Ålgård kirke 		  5.11 		  Oddfrid Ravndal, 87 år

Gjennom livet
Ønsker du kirkeskyss?

Kontakt kirkekontoret innen torsdag kl 14.00 før gudstjeneste.

Gudstjenester i Gjesdal sokn

21.nov 		  kl 11:00 			   i Oltedal kyrkje. «Sprell levande»-gudsteneste v/ Bjarte Hetlebakke og Kristine Hiim

28.nov 		  kl 11:00			   i Gjesdal kyrkje v/ Sigve Ims

05.des 		  kl 11:00 			   på Frafjord bedehus v/ Bjarte Hetlebakke	

12.des 		  kl 11:00			   på Kyllingstad v/ Bjarte Hetlebakke

24.des 		  kl 13.00 og kl 14.30 	i Dirdal kyrkje. Julaften v/ Bjarte Hetlebakke

24.des 		  kl 16.00 			   i Oltedal kyrkje. Julaften v/ Bjarte Hetlebakke

25.des 		  kl 11.00 			   i Gjesdal kyrkje. Første juledag v/ Bjarte Hetlebakke

1.jan 		  kl 12.00 			   i Gjesdal kyrkje. Nyttårsgudstjeneste v/ Sigve Ims

09.jan 		  kl 11.00 			   i Dirdal kyrkje. 

16.jan 		  kl 11.00 			   i Oltedal kyrkje. Innsettelse av vikarierende sokneprest Tor Olav Varhaug

23.jan 		  kl 11.00 			   i Gjesdal kyrkje

06.feb 		  kl 11.00 			   i Dirdal kyrkje

	

Gudstjenester

Følg med på våre nettsider www.algard.kirken.no og www.gjesdal.kirken.no for oppdatert informasjon.

Gudstjenester i Ålgård menighet – Ålgård kirke

21.nov 		  kl 11.00 			   G1v/ Kjell Børge Tjemsland. Jubileum for 50-årskonfirmanter

28.nov 		  kl 11.00 			   G2 v/ team   

05.des 		  kl 11.00 			   Speidergudstjeneste  

12.des 		  kl 11.00 			   G2 v/ team

24.des 		  kl 13.30, kl 14.45 og kl 16.00. Julaften v/ Leif Inge Norland Brekke

25.des 		  kl 11.00			   Første juledag v/ Leif Inge Norland Brekke

09.jan 		  kl 11.00 			   G2 v/team
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Ålgård Sko

Tlf: 51 61 71 52
Sandnesveien 20
4330 Ålgård

Ambulerende fotterapeut 
Kristine Varhaug

Telefon: 948 84 504

GILJE BYGG
Din lokale trelastforhandler

                                                                      
Nybygg og reparasjoner                                            

e-post: torfinn@giljebygg.no
Mobilnr: 913 97 183

DØGNVAKT

51972900

Oalsgt. 75, 4316 Sandnes

www.krogedal.no

Alt innan graving.

Svein Madland
Maskin

Brekko
4330 Ålgård

Tlf: 51 61 68 15
Mob: 917 55 958

 
 svmadla@online.no

 

Nybygg - Påbygg - Rehab

TLF:
98471994

51 61 04 00 - døgnvakt
www.novabegravelse.no

 - døgnvakt
www.novabegravelse.nowww.novabegravelse.nowww.novabegravelse.no

Hanne Brit 
Sandsmark 
og Møyfrid 
Hersdal

Odd Einar             Martin 
Tlf: 932 56 656     Tlf: 932 56 659

www.gunnarshaug.no

 

Ledig 
annonseplass

 

Ledig 
annonseplass

 

Ledig 
annonseplass

 

Ledig 
annonseplass
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Hallais! Jeg husker da jeg var yngre og bladde 
gjennom menighetsbladet hjemme 
på Ålgård, og leste reisebrev fra 

misjonærer og andre som var utsendt. At 
jeg fikk forespørselen om å skrive et selv, 
kom litt mer overraskende, men vi er vel 
alle utsendt på et slags vis? 

Det siste minnet jeg har fra Ålgård kirke 
er fra 30. januar i år. Dagen da Oddbjørn 
Stangeland viet meg og min mann foran 
mor og far som vitner. En nydelig vielse 
og slutten for både min tid og Oddbjørns 
tid som prest på Ålgård. Slutten på en 
tid i en menighet som har vært med og 
formet både meg og min familie siden 
oppstarten på Bærland grendahus. 

I dag sitter jeg i Washington i stuen til 
onkelen og tanten til min amerikanske 
ektemann og mimrer tilbake til alt 
fra jungelgjengen, konf-leder møtene 
på onsdager og Billy. Er det ikke 
merkelig hvordan livet går seg til på 
veien? Hvordan Gud leder oss i ulike 
retninger,og det som ikke gir mening for 
andre, gir så inderlig mening for oss selv. 

Vi flyttet til USA midt oppi Covid kaoset, 
og landet på amerikansk jord 28.juli. To 
uker senere fikk vi nøklene til vårt nye 
hjem på fire hjul, og har siden besøkt 11 
stater. Grunnen for vi valgte å putte alle 
sparepengene våre i en såkalt Campervan 
var egentlig litt hell i uhell. Da prisene på 
tømmer skjøt i været og det ble mangel 
på tømmer i USA som mange andre 
steder, fikk dette en konsekvens for huset 
vårt som skulle stå ferdig i september. 
Så her er vi, i vårt lille hjem som vi skal 
kalle det frem til januar. 

Et eventyr for mange drømmere, et 
realt slit for realister, og en spennende 
utfordring for optimister. Jeg heller nok 
mest mot sistnevnte. Ideen om #vanlife 
har skutt til værs da de fleste land stengte 
ned, og ideen om å kunne våkne opp 
i en ny stat hver uke kan nok være 
fristende for mange. 

Mannen min har fått i oppdrag av jobben 
sin å studere de neste to årene, mens jeg 
ble nylig ferdig med utdannelsen min og 
jobber som sertifisert Life Coach. George 
tar graden sin på nett, likadant som 

coaching businessen min, så vår hverdag 
er relativt fleksibel, og passer fint med et 
liv på veien. Men den starter alltid med 
kaffe, svart kaffe, og litt svakere enn fars, 
det er viktig det. 

Etter 3 måneder på hjul så kan 
man sammenligne det med hva 
rekrutten er for militæret. En skikkelig 
ekteskaps-bootcamp for å kickstarte 
resten av ekteskapet. Det er kanskje 
nå vi skal være glade for vi hadde 
ekteskapsrådgivning før vi signerte 
papirene, haha. 

Fra spøk til alvor, så har livet på hjul de 
siste månedene til dels minnet meg om 
21 år gamle Anne Sigrid på backpacking 
ute i den vide verden. Det har minnet 
meg på at savnet jeg kjente etter 4 
måneder på reis til dels lik savnet jeg 
kjenner på nå. 

Du lurer kanskje på hva? Det er verken 
brunost eller mors sine hjemmelagde 
boller, men fellesskap. . Selvsagt har jeg 
ektemannen min og vår lille voffse, på 
samme måte som jeg reiste
verden rundt med to venninner. Likevel 
så er savnet på fellesskap annerledes. 
Fellesskap, synonymt beskrevet som 
fortrolighet, nærhet, brorskap og enhet. 
Viktigheten av å være sammen med 
andre i troen. Det er ikke nødvendigvis 
den hvite bygningen jeg snakker om, 
snarere tvert imot, men menneskene. Å 
kunne møtes ansikt til ansikt uke etter 
uke. Oppturer og nedturer, men viktigst 
av alt samhold og håp om noe større enn 
oss selv. 

George og meg har så langt fått opplevd 
noe av den villeste naturen USA har å by 
på. Vi har gått på fjelltur blant bjørner, 
surfet i California, og skimtet Canada i 
det fjerne. Vi har hatt flere bilproblemer 
enn hva vi trodde vi kunne håndtere, 
og har blitt godt kjente med offentlige 
toaletter. Vi har også møtt på nydelige 
mennesker som har invitert oss inn, 
og minnet oss på hvor fint det er å ha 
nettopp fellesskap. 

Mens vi nyter livets sesong på veien, 
gleder vi oss over det som ligger foran.

 

Julegaveaksjonen 2021
Vil du bidra til at barn i nabolaget får en  

bedre julefeiring? 
 

Barnefamilier i Gjesdal opplever jula som en  
vanskelig tid fordi de har dårlig råd.  
Vi samler inn penger til gavekort på mat.  
Målet er å hjelpe 46 familier.  
I ditt nærmiljø.  

 

      138 388. Julegaveaksjonen 
   Kontonummer: 3280 07 14183 

        Frist: 5.desember 
   

    Alle kan hjelpe noen! 
 
 

      
DEN 
NORSK
E 

DEN NORSKE KIRKE 
Gjesdal kirkekontor 
 

REISEBREV FRA ANNE SIGRID URSTAD-FARELL, USA



FOR 6.KLASSINGER PÅ ÅLGÅRD:

27.-28.NOV I ÅLGÅRD KIRKE
 

www.algard.kirken.no/påmeldinger
 
 
 

FOR 6. OG 7.KLASSINGER I DIRDAL OG OLTEDAL:

11.-12.DES OLTEDAL KYRKJE
 

www.gjesdal.kirken.no/påmeldinger


